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DESCRIPTION * BENENNUNG * DESIGNATION DES PIECES + DESIGNACION
DESCRIZIONE * HAMMEHOBAHME + NAZEWNICTWO « PARCALARIN ADLARI
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Muzzle

Front sight

BB Magazine

Picatinny rail

Rear sight

Fire selector

Stock

Stock release

Cocking lever

Magazine catch

(0, compartment (in the
magazine)

BB reservoir loading port

Bocca

Mirino

Rivista BB

Slitta Picatinny

Tacca di mira

Selettore di tiro

(alcio

Shlocco del calcio

Leva d‘armamento

Leva di sgancio del caricatore
Vano (0, (nel caricatore)
Porta di caricamento del ser-
batoio BB
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Mindung

Korn

BB-Magazin
Picatinny-Schiene
Kimme
Feuerwahlhebel
Schaft
Schaftentriegelung
Spannhebel
Magazinhalter
(0,-Fach (im Magazin)
BB-Ladeklappe

Avno

Mywwka

KypHan BB
HanpagAsitowas Tuna Picatinny
MpuueAbHas NAaHKa
(eneKTop CbeMKi
MpuKkAaA

Pa3bAokupoBKa NpUKkAaAA
Pbiyar B3BoAa

Aepxatenb Marasuna
Otcek Ans (0, (B Marasute)
3arpy304Hoe 0TBepCTHE
pe3epeyapa BB
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Bouche

Guidon

Magazine BB

Rails picatinny

(ran de mire
Sélecteur de tir
(rosse

Verrou de la crosse
Levier d’armement
Arrétoir du chargeur
Compartiment (0, (dans le
magasin)

Orifice de chargement du réservoir

de BB

Wylot lufy

Muszka

Magazyn BB

Szyna Picatinny

Szczerbina

Wybierak zdje¢

Kolba

Odhlokowanie rekojesci
DZwignia napinajaca
Iatrzask magazynka
Komora na €0, (w magazynku)
Port zatadunku zhiornika BB
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Boca del cafién

Punto de mira

Revista BB

Riel Picatinny

Alza

Selector de tiro

(ulata

Deshloqueo de la culata
Palanca de armado

Retén del cargador
Compartimento de (0, (en el
cargador)

Puerto de carga del depdsito
de BB

Namlu agzi

Arpacik

BB Dergisi

Picatinny rayi

Gez

(ekim segici

Kundak

Kundak kilidinin agiimas|
Kurma kolu

Sarjor tutucu

(0, hoImesi (sarjorde)
BB rezervuar yiikleme portu






2 SAFETY + SICHERUNG * SECURITE « SEGURO
SICURA « MPEAOXPAHUTEAb + BEZPIECZNIK + EMNIYET

CAUTION c BHUMAHMUE
« Only handle your gun in its safe condition. * 06paLuaiiTech C OpYHeM, TOAbKO NMOCTABHB €10 Ha NPEAOXPAHHTEAD.
« Always make sure that the muzzle points in a safe direction. *  Bceraa CAeAHTE 32 TeM, 4T0GbI CTBOA OPYXMA GbIA HANPaBAEH B Ge3onacHylo
CTOPOHY.
ACHTUNG
« Hantieren Sie nur mit der Waffe, wenn diese gesichert ist. UWAGA
« Achten Sie stets darauf, dass die Miindung in eine sichere Richtung zeigt. *Prosze postugiwac sie wylacznie zabezpieczong bronia.
* Nalety stale kontrolowac czy lufa jest skierowana w bezpiecznym
ATTENTION kierunku.
« Ne manipulez Parme que lorsque la sécurité est enclenchée. .
+ Assurez-vous que Ia bouche est orientée dans une direction non dangereuse. DIKKAT
« Silahi sadece, emniyetli halde iken efinize alin.
ATENCION Namlunun her zaman giivenli bir yone dogrultulmus olmasina dikkat edin.only

* Manipule la pistola sélo cuando esté asegurada.
* Asegiirese de que la boca apunte siempre en una direccién segura.

ATTENZIONE

BURST

« Accertarsi che la sicura sia inserita prima di iniziare a maneggiare |‘arma. =CCo
« Indirizzate 'arma sempre in una direzione sicura. ONLY 5.8405X MODE

6 ROUNDS
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INSERT CO, CAPSULE + CO,-KAPSEL EINSETZEN + INSERER LA CAPSULEDE CO, * INSERTAR LA CAPSULA DE €O,
INSERIRE LA CAPSULA DI CO, * BCTABBTE KAMCYAY C CO, + WOZYC KAPSULE CO, * CO, KAPSULU YERLESTIRIN

* Only use 12g (0, capsules.
* For storage remove gas capsules.
* There may be a minor discharge of gas when you remove the gas capsules.
Make sure that your hands do not come into contact with discharged (0, gas. This may
cause freezing of the skin. Do not expose the (0, cartridge to excessive heat and do
not store it at temperatures exceeding 54 °C. Always adhere to the warnings and safety
instructions of the manufacturer on the gas cartridge in respect to handling and storage
of a (0, gas container.

* Verwenden Sie nur 12 g (0,-Kapseln.
« Fiir die Lagerung der Waffe (0,-Kapsel entnehmen!
* Beim Herausnehmen der C0,-Kapsel kann es zu einem leichten Austritt von €0,
kommen.
Achten Sie darauf, dass Ihre Hande nicht mit austretendem (0,-Gas in Beriihrung
kommen. Bei Kontakt mit der Hand kann es zu Erfrierungen kommen. Setzen Sie die
(0,-Kapsel keiner groBen Hitze aus und lagern Sie diese Behalter nicht bei Temperaturen
{iber 54 °C. Halten Sie sich immer an die auf der (0,-Kapsel aufgedruckten Warn- und
Sicherheitshinweise des Herstellers beziiglich Umgang und Lagerung der (0,-Kapsel.

« Utilisez seulement des capsules de (0, de 12g.
* Retirez la capsule de (0, avant de ranger Parme.

« Enretirant la capsule de (0,, il est possible qu’une petite quantité de gaz s’échappe.

Veillez a ce que vos mains nentrent pas en contact avec le gaz (0, qui séchappe. Le
contact avec la peau peut entrainer des gelures. Ne soumettez pas les capsules de (0, a

une chaleur trop importante et ne les stockez pas a des températures supérieures a 54 °C.

Respectez toujours les consignes de sécurité et avertissements figurant sur la capsule de
(0, relatifs a 'utilisation et au stockage de capsules de (0,.

« Utilice unicamente cépsulas (0, de 12 g.

* Para guardar el arma extraiga los capsulas de 0,

Al extraer el capsula de C0,, es posible que se escape una pequeiia cantidad de gas.
Procure que sus manos no entren en contacto con el (0, en caso de fuga, ya que un
eventual contacto con Ia piel puede causar congelacion. No exponga el capsula de (0, a
un calor excesivo ni lo guarde a temperaturas superiores a los 54 °C. Observe siempre
las advertencias e instrucciones de seguridad del fabricante sobre la manipulacion y el
almacemiento del cépsula de aire comprimido.

/AN

* Usare solo le capsula (0, 12 9.
* Prima di riporre Parma, togliere la capsula (0,
* Durante Pestrazione della capsula (0, pud verificarsi una leggera fuoriuscita di gas (0,.
Raccomandiamo di prestare attenzione affinché le mani non vengano a contatto con
il gas (0, che fuoriesce dall'arma. Leventuale contatto con la pelle potrebbe provocare
congelamenti. Non esporre le capsula (0, a fonti di calore eccessivo e conservarle in
contenitori a temperature non superiori a 54 °C. Osservare sempre le avvertenze e le norme
di sicurezza del produttore stampate sulla capsula relative all'utilizzo e alla conservazione
delle capsula (0,.

 [IpHMEHATb TOAbKO GaAROHYMKH ¢ 12T (0,.

« [IpH NOCTaHOBKE OPYMMS Ha XpaHeHHe BbIHUMATL 6anroHuHK C0,!

« pu u3BACYCHHH 6AAAOHYHK] (0, MOXET NPOH30ATH He3HAYHTEAbHas yTeuKa (0,.
06parwTe BHUMaHHe Ha To, YToGbl BaLL PyKY He COMPUKACaACh C BbIXOAALLIMM ra3oM (0,.
Ik KOHTaKTe C KOXeii MOXET HacTyMuTb 06MopoXKeHMe. BeperuTe Gannouuk ¢ rasom (0,
0T NepeHarpeBaHus v He XpaHuTe ero Npu TeMneparype Bbilue 54 °C. Bceraa cobAtoaaiiTe
HaneyaTaHHble NPou3BoAWTeAeM Ha 6anoHuMke (0, Yka3aHws no Mepam GesonacHocTu B

W XDaHeHws b 0,

* Prosze uzywac tylko naboju 12g €0,
* Brori naley przechowywac bez naboju (0,!
* Przy wyciaganiu naboju (0, moze dojsc do matego wycieku dwutlenku wegla.
Prosze chronic rece przed zetknieciem z wyciekiem dwutlenku wegla. W kontakcie (0,
7e skéra moze dojs¢ do odmrozen. Naboju (0, nie nalezy wystawiac go na dziatanie
wysokiej temperatury, prosze przechowywac go ponizej w temp 54°C. Prosze przestrzegac
wskazéwek producenta dot. zasad bezpieczeristwa przy obstudze i przechowywaniu naboju
(0, Informacje te znajda Paristwo na naboju.

* Sadece 12g’hk €0, kapsillleri kullanin.

« Silahi saklamadan dnce (0, Kapsiiliinii ¢ikarin!

* (0, kapsilliinii cikarirken biraz (0, sizabilir.

Ellerinizin silahtan ¢ikan (0, gaziyla temas etmemesine dikkat edin. Elinizle temas halinde
deride donmalar olusabilir. €0, kapstltind asir sicak kosullara maruz birakmayin ve bu
kaplari 54 °Cden daha sicak ortamlarda saklamayn. (0, kapsiilil tzerinde yer alan, (0,
kapsalinan kullanimi ve saklanmasiyla ilgili basil retici uyart ve givenlik bilgilerine
daima uyun.



3 INSERT CO, CAPSULE + CO,-KAPSEL EINSETZEN « INSERER LA CAPSULE DE CO, * INSERTAR LA CAPSULA DE CO,
INSERIRE LA CAPSULA DI CO, * BCTABBTE KATICYAY C CO, * WEOZYC KAPSULE CO, * CO, KAPSULU YERLESTIRIN
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LOADING THE MAGAZINE + MAGAZIN LADEN * CHARGEMENT DU CHARGEUR * CHARGER DEL CARGADOR

CARICAMENTO * CHAPSDKEHME MATA3UHA « tADOWANIE  SARJORUN DOLDURUMULMASI

/AN

Only use steel BBs cal. 4,5 mm (.177).

Never use the following BBs: (1)with burr, (2) both halves not aligned, (3) used,
soiled, (4) deformed. Warranty expires if non recommended BB are used. It's
recommended to use precision BB from Umarex/Walther.

Nur Stahl-BBs cal. 4,5 mm (.177) verwenden.

Verwenden Sie auf keinen Fall folgende Kugeln: (1) mit Grat, (2) versetzte
Halften, (3) gebraucht, verschmutzt, (4) nicht vollstandig ausgeformt. Bei
Gebrauch ungeeigneter Geschosse erlischt die Garantie. Empfohlen werden
Prézisionsrundkugeln des Herstellers Umarex/Walther.

Utilisez seulement des billes BB en acier de cal. 4,5 mm (.177)

Nutilisez jamais des billes BB : (1) avec angles (2) aux moitiés décalées (3)
usagées ou sales, (4) déformées. Lutilisation de projectiles inappropriés entraine
I'annulation de la garantie. Il est recommandé d'utiliser des billes de précision de la
marque Umarex/Walther.

Solo BB de acero cal. 4,5 mm (.177)

No utilice en ninguin caso bolas: (1) con rebabas, (2) con mitades desplazadas,

(3) usadas o sucias, (4) que no estdn completamente formados. Si se utilizan
provectiles distintos de los apropiados, quedard anulada la garantia. Se recomienda
el uso de bolas de precision de la marca Umarex/Walther.

¥

a ;”/ a

Usare unicamente pallini BB in acciaio cal. 4,5 mm (.177).

In ogni caso non usare i seguenti pallini: (1) deformati, (2) conmeta

sfalsate, (3) usati, sporchi, (4) non correttamente conformati. La garanzia decade
in caso di uso di proiettili non adatti. Si consigliano proiettili di precisione del
produttore Umarex/Walther.

WenoAb30BaTb TOAbKO CTaAbHble NyAH BB KaAu6pa 4,5 MM (.177).

Hu B Koem cayyae He fiTe ¢ nyau: (1)c 3a3y6p , Q)
CMeLLieHHbIMI MOAOBUHKAMHK, (3)UCTIOAb30BAHHbIE AW 3arPS3HEHHbIE MyAW, (4)
He TOAHOCTbIO COOPMOBaHHbIE. Y MCTIOAb30BaHYM HENPEAHa3HAYEHHbIX NYAW,
AN AGHHOTO TUIA OPY)XUS 33DSIAOB raPAHTUAS TEAET CUAY. PEKOMEHAYIOTCS K
ICTIOAB30BaHMIO BbICOKOTOYHbIE KpYFAbIe nyAM dupMbl Umarex/Walther.

Prosze uzywac tylko stalowych kulek BB kal. 4,5 mm (.177).

Prosze w zadnym wypadku nie uzywac nastepujacych kulek: (1) z zadziorami, (2)
7 przestawionymi potéwkami, (3) uzywanych i zabrudzonych, (4) nieprawidtowo
uksztattowanych. W przypadku stosowania niewtasciwych pociskéw gwarancja
wygasa. Polecamy okragte kulki precyzyjne firmy Umarex/Walther.

Sadece cal. 4,5 mm (.177) celik BB kullanin.

Kesinlikle su tilr mermiler kullanmaymn: (1) capakl, (2) yarisi ofsetli, (3)
kullanilmis, kirli, (4) tam sekillenmemis. Uygun olmayan mihimmat kullaniimasi
halinde garanti gecersiz hale gelir. Umarex/Walther marka yiiksek olci
hassasiyetli misket mermiler tavsiye edilr.
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5 SIGHTS * VISIERUNG * HAUSSE * MIRA « MIRE 6 SHOOTING « SCHIESSEN + TIR * DISPARO
MPULIEABHOE NPUCTIOCOBAEHUE + CELOWNICZE + NISANGAH TIRO * CTPEAbBA * MOZNA ODDAC STRZAL « ATIS YAPMAK
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RETRACTABLE STOCK * AUSZIEHBARER SCHAFT + CROSSE TELE-
SCOPIQUE * CULATA RETRACTIL + CALCIO ESTRAIBILE * TEAECKOMMYECKWA
MPUKAAA « WYSUWANA KOLBA + CIKARILABILIR KUNDAK
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TECHNICAL DATA * TECHNISCHE DATEN * DONNEES TECHNIQUES * DATOS TECNICOS
DATI TECNICI * TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM + DANE TECHNICZNE + TEKNIK OZELLIKLER

Power Source * Antrieb * Source de Propulsion * Propulsidn * Alimentazione
WeroyHmk sneprim + Zroco « Enerji kaynagi

2x12.9 (0, capsule * 2x12 g (0,-Kapsel * Capsule de 2xC0,12 g » Capsula de 2x12 g de (0
Capsula 2xC0; 12 g * bannonymk ¢ 2xC0 121 = kapsuta 2xC0, 129 + 2x12 g'lik C0; kapstili

Caliber / Ammo + Kaliber / Munition + Calibre / Munitions * Kaliber / Munition
Calibro/ Munizioni * Kaau6p * Kaliber / Amunicja  Kalibre / Miihimmat

45mm (1) B8 ®

(apacity * Kapazitat + Capacité + Capacidad
(apacita * EMKocTb MarasuHa * Pojemnosc magazynka * Sarjor kapasitesi

310 rds

Energy / Velocity * Energie / Geschwindigkeit * Energie / Vitesse
Energia / Velocidad « Energia / Velocita « veprsi / CkopocTb noaera nyan
Energia / Predkos¢ « Enerji / Mermi hizi

5.8405:<3,0): M0 m/s @ 5.8405K: <3,0): 130 m/s

Sights « Visierung * Dispositif de visée * Dispositivo visor « Mire
MpueAbHoe npucriocobaexme * Przyrzady celownicze « Nisangah

Fixed front / rear adjustable « Korn fest / Kimme einstellbar « Guidon fixe et hausse réglable « Mira fija y mira trasera
ajustable « Mirino fisso e tacca di mira regolabile * MyLuka HenoABMXHas 1 peryAMpyeMas NPULIeAbHas NAaHKa
Nieregulowana muszka i regulowana szczerhina * Arpacik sabit, gez yiikseklik ve sag-sol ayarli

Stock + Schaft « Crosse « Culata * Calcio * Mpykaa * Kolba * Renk

synthetic « Kunststoff « synthétique « sintético  sintetico « MAactu + tworzywo sztuczne * plastik

Safety « Sicherung * Sécurité « Seguro
Sikura * npeaoxpaHuTeA * Bezpiecznik * Emniyet

manual + manuell » manuel * manual « manuale * pyyoit * manualny * Manuel

Barrel length + Lauflinge * Logueur canon * Longitud del caiién

Lunghezza canna * AAvHa cTB0Aa * Diugosc lufy * Namlu uzunlug 300mm
Dangerous area up to * Max. Gefahrenbereich bis zu + Zone de danger sétendant

Distancia maxima de peligro « Distanza massima di pericolo * Makc. npotaxeHHocTb 350m
onacHoit 30Hbl + Maks. obszar zagrozenia do * Maksimum tehlike alani

Weight « Gewicht « Poids * Peso * Peso « Bec + Waga * Agirlik 18009
Overall length * Gesamtlange « Longueur * Longitud 800mm

Lunghezza * AnuHa * Diugos¢ catkowita « Toplam uzunluk




PROBLEM SOLUTIONS + PROBLEMLOSUNGEN  DYSFONCTIONNEMENTS
PROBLEMAS + PROBLEMI * MPOBAEMbI *+ PROBLEMY « PROBLEM COZUMLERI

PROBLEMS * PROBLEME POSSIBLE CAUSES * MOGLICHE GRUNDE

DYSFONCTIONNEMENTS * PROBLEMAS CAUSES POSSIBLES * POSIBLES CAUSAS

PROBLEMI + MPOBAEMbI POSSIBLI CAUSE  BO3MOXKHBIE NPHYMHDI

PROBLEMY + PROBLEMLER MOZLIWE PRZYCZYNY + OLASINEDENLER
Safety activated (0, capsule not pierced Dirty barrel
Waffe gesichert (0,-Kapsel nicht angestochen Lauf verschmutzt
Sécurité de I'arme enclenchée (apsule de C0, non percée (anon encrassé
Seguro activado Cépsula de (O, sin perforar (aién sucio
Sicura attivata (apsula a (0, non bucata (anna sporca internamente
Opy»ve CTOUT Ha npeaoXxpaHuTene  OTCYTCTBUE HakoAa 6aanoHuuKa ¢ 0, (BOA 3arpsi3HeH
Brori zabezpieczona Nabdj (0, nie przektuty Tanieczyszczona lufa
Silah emniyette (0, kapsula delinmemis Namlu kirli

Gun does not shoot « Waffe schieBt nicht

I'arme ne tire pas + El arma no dispara

L'armanonspara * [Aoxvie noka3ateAv CTpeAbOb © o o
te efekty strzelania + Kot atis performansi

Faulty shooting direction * Schlechte Schussleistung

Mauvaise performance de tir + Potencia de disparo deficiente o

Scarsa precisione * Opyxue He CTpeasieT
broni nie strzela « Silah ates almiyor

Low shooting speed  Geringe Schussgeschwindigkeit

Faible vitesse du projectile * Escasa velocidad de disparo
Velocita ridotta del proiettile + Cabast ckopocTb MoAeTa nyAn
niska predkos¢ Srutu + Merminin hizi diistik




(0, capsule / Magazine empty
(0, -Kapsel / Magazin leer
Capsule de €0, / Chargeur vide
(apsulaa (0, / Caricatore vuoto
(apsula de (0, / Cargador vacio

bannouuk ¢ €0, / Marasvk nycroit

Nabdj (0, / Magazynek pusty

Extreme temperatures
Extreme Temperaturen
Températures extrémes
Temperaturas extremas
Temperature estreme
JKCTpEMaAbHbIE TeMnepaTypbl
Ekstremalne temperatur

Wrong ammunition
Falsche Munition
Mauvaises munitions
Municion errénea
Munizione shagliata
Boenpunach! He NoAXoAdT
Ita amunicja

Ammunition badly loaded
Munition falsch geladen
Munitions mal chargées
Municion mal cargada

Munizione caricata in maniera errata
boenpunach! HeMpaBiAbHO CHapKEHbI
Niepoprawnie zatadowana amunicja

Sight not properly adjusted
Visierung nicht richtig eingestellt
Dispositif de visée mal réglé

La mira no estd bien ajustada
Dispositivo di mira non regolato
correttamente

HenpaBuAbHO YCTaHOBAEH NpHLIEA
Btednie ustawiony celownik

(0, kapsiilti / sarjor bos Asir sicak/soguk Yanlis mihimmat Mithimmat yanlis doldurulmus Nisangah dogru ayarianmamis
o o o (@)
(o] o
(o} (o}




SPARE PARTS - ERSATZTEILE - PIECES DETACHEES - PIEZAS DE REPUESTO
PARTI DI RICAMBIO - 3AMACHDIE YACTU - CZESCI ZAMIENNE - YEDEK PARCALAR

5.8405

UMAREX REF. NO.:
85.50.0001
85.50.0002
85.60.0001
85.50.0003
85.40.0001
85.40.0002
85.60.0002
85.20.0001
85.20.0002
85.20.0003
85.20.0004
85.20.0005
85.30.0001
8510.0001
85.70.0001
85.70.0002
85.60.0003
85.60.0004
85.60.0005
85.60.0006

PARTNUMBER:
8

10
Mto15
19t022
2

24

25

61

62

63

64

65
69t073
82088
89

90

1
5
6
7

ITEM:

MUZZLE PLUG

BARREL C-RING CLIP
MAGAZINE FOLLOWER ASSY
BB STOPPER ASSY

FEED NOZZLE SPRING

FEED NOZZLE

VALVE ASSY

SELECTOR B CLICK PLUNGER
SELECTOR B CLICK PLUNGER SPRING
SELECTOR LEVER LEFT
SELECTOR LEVER RIGHT
SELECTOR LEVER SCREW
COCKING LEVER ASSY
STOCK ASSY

FRONT SIGHT

REAR SIGHT

PUNCTURE FRAME ASSY
2ND PUNCTURE CATCH

2ND PUNCTURE CATCH SPRING
PUNCTURE SCREWDRIVER
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SPARE PARTS - ERSATZTEILE - PIECES DETACHEES - PIEZAS DE REPUESTO
PARTI DI RICAMBIO - 3AMACHDIE YACTU - CZESCI ZAMIENNE - YEDEK PARCALAR

5.8405X

UMAREX REF. NO.:
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ITEM:

MUZZLE PLUG

BARREL C-RING CLIP
MAGAZINE FOLLOWER ASSY
BB STOPPER ASSY

FEED NOZZLE SPRING

FEED NOZZLE

VALVE ASSY

SELECTOR B CLICK PLUNGER
SELECTOR B CLICK PLUNGER SPRING
SELECTOR LEVER LEFT
SELECTOR LEVER RIGHT
SELECTOR LEVER SCREW
COCKING LEVER ASSY
STOCK ASSY

FRONT SIGHT

REAR SIGHT

PUNCTURE FRAME ASSY
2ND PUNCTURE CATCH

2ND PUNCTURE CATCH SPRING
PUNCTURE SCREWDRIVER
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